

Встреча ермоловцев со зрителями



1 2 ИЮЛ 1957

Челябинский рабочий

Г. Челябинск

В СВОЕМ Дворце культуры на вечер трудовой славы собрались передовики Челябинского завода имени С. Орджоникидзе. В гости к ним приехали артисты гастроллирующего в Челябинске Московского театра имени М. Н. Ермоловой.

После торжественного вручения переходящих красных знамен цехам, завоевавшим первенство в социалистическом соревновании, перед тружениками завода выступили артисты.

— Наш коллектив, — сказал режиссер театра Г. Спектор, — с большой радостью встречается в этом году с трудящимися индустриального Челябинска. Кроме спектаклей, мы дадим концерты во многих клубах и дворцах культуры. Побываем у рабочих тракторного, трубопрокатного, ферросплавного заводов, в паровозном депо Челябинск. В вашем замечательном Дворце в ближайшие дни мы покажем несколько спектаклей.

В концерте, который показали москвичи трудящимся завода в этот день, приняли участие заслуженные артисты РСФСР В. Якут и Л. Галлис,

артисты С. Гушанский, Н. Бриллинг, О. Николаева, А. Дзыга и другие.

Молодой артист П. Шалев с успехом прочел отрывок из романа М. Шолохова «Тихий Дон» и рассказ югославского писателя Нушича «Моя первая любовь». Тепло приняли зрители сцены из третьего акта спектакля «Чудак».

Концерт закончился сценой из спектакля «Пролог».

Артистам был вручен приветственный адрес от коллектива завода. Девушки преподнесли гостям цветы.

В антракте группа артистов театра встретилась с передовыми рабочими завода Г. Бондарем, А. Гребенкиным, В. Черепановой, Н. Кулаковой и другими. Наш корреспондент сфотографировал их за этой дружеской беседой.

* * *

На снимке: артисты В. Якут, О. Николаева и С. Павлова среди рабочих завода имени С. Орджоникидзе.